中原区发布致全区人民的一封信

提高疫情防控意识 自觉做好个人防护

本报讯 人冬以来,国内外疫情防控形势严峻复杂。随着春节临近,人员流动和聚集活动增多,疫情传播风险加大。1月9日,中原区新冠肺炎疫情防控领导小组办公室发布《致全区人民的一封信》,再次提醒全区广大群众牢固树立"每个人都是自己健康第一责任人"的理念,切实提高疫情防控意识,自觉做好个人防护。

中原区新冠肺炎疫情防控领导小组办公室提醒市民,无必要不离开郑州地区,确需出行的,请做好个人防护。非必要不安排出境,不要前往国内中高风险地区;必须前往的,要提前向所在村(社区)报备;党政机关、国有

企事业单位工作人员,要同时报经单 位批准。

请持续关注国内中高风险地区发布的确诊病例、无症状感染者行动轨迹。与确诊病例、无症状感染者行程轨迹有交集或近14天内到过国内中高风险地区的群众,请主动向所在村(社区)报告,接受核酸检测等健康管理服务。

家庭中有学生、务工及探亲等从境外或国内中高风险地区返郑的人员,要提前48小时向所在村(社区)报告。对来自国内中高风险地区人员,应主动配合当地接受核酸检测、14天健康监测等管理服务。

家庭中有学生的要特别做好寒假

期间疫情防控,及时与学校沟通学生居家情况,确保学生安全。

时刻保持警惕,减少人员流动、减少人员聚集,不扎堆、少聚会、少串门,不大办酒席。家庭聚集原则上不超过10人。

请到正规的超市或市场购买冷链(冷冻)食品,不要销售、购买产地来源不明的冷链(冷冻)食品,扫码查验"豫冷链"追溯码,核对产品信息。烹饪冷链(冷冻)食品,要确保煮熟、煮透,不直接生吃、半生吃或酒泡、醋泡、盐腌后的冷链(冷冻)食品。

倡导健康生活方式,随身携带口 罩、随时佩戴口罩,勤洗手、常通风,保 持一米以上社交距离。如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,应在做好个人防护前提下,立即前往就近的发热门诊进行诊治,就医过程尽量避免乘坐公共交通工具。

中原区新冠肺炎疫情防控领导小组办公室表示,疫情尚未结束,保护美好家园需要大家齐心协力,请广大群众理解并积极配合全市的疫情防控工作,相信在全区上下的共同努力下,一定能够战胜疫

情,度过一个健康、欢乐、祥和的春节。

记者 张改华 通讯员 张黎

建设路街道

全力做好宣传动员 守护群众健康

本报讯 连日来,建设路街道全力做好宣传动员、逐户排查、检测隔离、联防联控等工作,坚决守护群众的健康安全,维护辖区社会稳定。

强化部署,完善体系。坚持将常态化疫情防控工作纳入街道重点工作,利用周例会时间,及时传达相关疫情防控要求,按照疫情防控的组织架构和人员安排,成立疫情防控工作专班,时刻关注疫情防控变化情况,确保防控工作紧密衔接、有序推进。

广泛宣传,舆论引导。多渠道、 全方位、立体化开展疫情防控宣传, 引导群众正确认识,科学防控。同 时,发挥社区居民微信群作用,及时 准确、公开透明发布疫情防控信息, 不定期推送相关健康生活方式,引导群众做好科学防护,持续推广疫情防控中形成的佩戴口罩、保持社交距离、推广分餐公筷等健康文明做法,确保了群众家喻户晓、有效应对。

精准防控,督查跟进。加大摸排力度,对辖区进行全面排查,及时全面掌握外地返郑人员信息,做到不漏户、不漏人。对返郑人员,实行24小时轮岗值班、每天早晚报备体温,持续进行跟踪监测,坚决做到不让一个人漏管失控。另外,对每日排查情况及时汇总上报,第一时间回应群众关切问题,及时上报疫情线索。

记者 张改华 通讯员 张钦宇



须水街道

精准发力 织密疫情防控网

本报讯 春节假期即将来临,须水街道为做好辖区疫情防控工作,时刻紧绷防控之弦,加大宣传力度,确保群众平安健康。

强化宣传引导,进一步完善疫情防控工作组织领导体系,人员分工明确,职责清晰。各村(社区)、各科室按照各自职责,加强配合,落实各项疫情具体防控责任。设立全员核酸检测专班,共设置10个空旷、通风良好的核酸检测采样点(井下社区、二砂村各1

个,河东路社区、须水村、丁庄村、付庄村各2个)。同时,提倡群众非必要不出境或前往中高风险地区,做好出行防护,坚持戴口罩、勤洗手、保持距离,发放宣传手册、悬挂防疫条幅800余份(条)。

下一步,街道将积极配合区委、区 政府防疫宣传要求,外防输入、内防反 弹,切实保障辖区群众过个健康、祥和 的春节。

记者 张改华

中原西路街道

疫情防控不松劲 四个角度抓落实

本报讯 近日,中原西路街道按照"坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策"的总要求,持续抓好"外防输入、内防反弹"工作,通过"常""统""防""控"四个方面精准施力,靶向施策,切实做好疫情常态化防控工作,坚决防止疫情反弹。

在"常"上下功夫。保持指挥运转、监测预警、宣传教育常态化。街道在多个社区内开展预防疫情传播知识讲座,布置宣传版面,引导居民养成戴口罩、勤洗手、勤消毒、勤通风、测体温的良好卫生习惯;利用小区微信群、LED显示屏等各种途径宣传疫情防控知识,引导广大群众落实个人和家庭防控责任,自觉养成健康的生活方式。

在"统"上下功夫。坚持"两手抓、两手硬",统筹抓好防疫和发展,扎实做好"六稳"工作、全面落实"六保"任务,掌稳方向舵,稳住基本盘,以政策供给的精度、人社服务的温

度、工作落地的细度,扎实做好稳就 业工作,推动经济高质量发展,维护 社会稳定大局,努力完成全年目标 任务。

在"防"上下功夫。守住重点场 所,盯牢重点人群,管好重点领域, 切实筑牢安全防线。公共场所严格 执行一米线、扫码通行和通风消毒 措施;结合爱国卫生运动,大力在居 民中普及卫生健康知识,努力构建 全民共建共享的大健康格局。

在"控"上下功夫。健全应急机制、提升应急能力、加强应急保障,确保一旦出现疫情,能够迅速处置到位。时刻绷紧疫情防控这根弦,坚持"外防输入、内防反弹",常态化做好疫情防控工作,精准落实各项防控措施,做到标准不降、力度不减、干劲不松,严防冬季疫情反弹和输入。

记者 张改华 通讯员 何佳音

绿东村街道

开展地毯式排查 严格落实网格化管理

本报讯 随着春节临近,辖区流动人口大幅增加,为落实好"外防输入、内防反弹"各项防控措施,绿东村街道白鸽社区组织工作人员开展地毯式排查,严格落实网格化管理,充分发挥群防群控的优势,精准掌握辖区人员的流动情况,做到排查不漏一户、不落一人,加强社区疫情防控工作,坚决筑牢疫情防控社区防线。

同时,社区积极开展疫情防控宣传工作,对外来返乡人员进行登记,及时将疫情防控精神传达到每一户、每一人,引导居民主动报告行程,并告知居民做好卫生预防工作、出门戴口罩等,减少到通风不畅和人流密集场所活动。养成勤洗手、多通风的好习惯,引导居民牢固树立"疫情防控、人人有责"的意识。

记者 张改华 通讯员 胡小瑞 申明雷

桐柏路街道

众志成城 防控疫情

本报讯 为确保常态化疫情防控措施落地见效,助推冬春疫情防控工作扎实、有序开展,1月7日,桐柏路街道机械化社区联合西流湖公园志愿者开展了疫情防控知识宣传。

在农业路与秦岭路交叉口东侧的 冉秋苑游园内,志愿者为市民发放了 疫情防控倡议书,倡议市民做好自我 防护,减少不必要出行、不聚集、注意 饮食安全、使用公勺公筷等,希望市民 提高安全意识,将戴口罩和保持手部 卫生作为预防传染病的重要手段,保 持安全社交距离,随时关注自身健康 状况,在吃住行玩中当好自己健康的 第一责任人,既为自己安全筑牢防火 墙,也为他人的健康上好加固锁。

记者 张改华 通讯员 赵林加